

Referat fra Ordinær generalforsamling 2023

Valg af referent, dirigent, ordstyrer og stemmetællere, 3 personer

Dennis fra Byhaverne er valgt som dirigent. Indkaldelsen konstateres lovlig indkaldt. Helle have 64 er valgt som referent.

Stemmetællere: Vibeke have 76, Peter 129 og Herman 144.

Stemmeberettiget 33.

Bestyrelsens årsberetning.

Ingen bemærkninger.

Årsregnskab 2022

Ingen bemærkninger.

Godkendelse af budget 2023

Godkendt

Godkendelse af takster og gebyrer 2023/2024

Godkendt

Valg af forperson, bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Valg af forperson:

Roland have 45 er valgt som forperson. Dette gør, at han skal fratræde kassérposten med øjeblikkelig virkning og der snarest skal indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, hvor der skal findes en kassér for 1 år.

Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år

Brice have 124, Kathia have 33 og Axel have 36.

Valg af 3 suppleanter for 1 år

1. suppleanter. Vibeke have 67
2. suppleanter Maja have 119
3. suppleanter Niels have 138

Valg af revisor for 2 år:

(Ole Amstrup sidder for 1 år endnu)

Helle have 64

Valg af revisorsuppleanter, 2 personer for 1 år

Peter have 129 og Torben have 27

Valg til repræsentantskabet, 4 personer for 1 år + 2 suppleanter for 1 år

Fra bestyrelsen Jytte have 25 derud over Vibeke have 76, Sophie have 137, Stine have 43

HF Ørkild generalforsamling 2023

Suppleanter: Laurits have 65, Nanna have 135

Valg til udvalg:

Vurderingsudvalg, 4 personer

Bestyrelsen lægger op til at kredsens udvalg vurderer og hvis de ikke kan så Byhavernes vurderingsudvalg, så det fortsat er et eksternt udvalg, der vurderer. Der er tillige en med fra bestyrelsen ved vurderinger, som kan skaffe tidligere vurderinger og historik mm.

1 stemmer i mod. Ingen blanke. Derfor er det vedtaget.

Vurderingspersoner som genopstiller: Niels have 138.

Nye som gerne vil være med: Maja have 119, Esben have 62, Nanna have 135, Søren have 61.

Alle skal på kursus.

Vurderingspersoner kan evt. tilmelde sig kredsens vurderingsudvalg eller ankeudvalg.

Valg af fællesarbejdsudvalg, 5 personer

Helle have 64, Vibe have 115, Carsten have 94, Stine have 43

Valg af ordensudvalg, 5 personer

Vil gerne fortsætte: Maria have 116, Charlotte S. have 125

Axel have 36, Torben have 27 vil gerne være med som nye.

Valg af festudvalg, 5 personer

Helle P have, Jesper R have, Christian have 114 vil gerne fortsætte i udvalget. Nye: Ditte have 36, Brice have 124 og Fabian 143.

Valg til vandudvalg

Esben have 62, Christian have 114, Herman have 144, Vibeke have 67, Nanna have 135

Valg af byggeudvalg:

Roland have 45, Vibeke have 67, Christian have 114.

Valg til eludvalg

Det bliver formodentlig nedlagt efter at vi overgår til FLOW-netværket. Der sidder nu fem medlemmer, som har gjort klart på det godkendte på forrige ekstraordinære GF, som kører det videre til processen er færdig.

Valg til fælleshusudvalg.

Jytte have 25 og Mette have 132, Alice have 91 og Sophie have 137.

Indkomne forslag:

Stemmeberettiget ved punktet indkomne forslag er nu 29.

HF Ørkild generalforsamling 2023

Der er to forslag vedr. bad- og toiletvognen. Beslutningsforslag om lukning af badevognen uden for sæsonen fra Roland have 45 mm. Samt beslutningsforslag fra Peter have 129 om at holde badevognen åben om vinteren som hidtil.

Efter diskussion skriver Peter have 129 et ændringsforslag. Det tilskrives Peters indsendte forslag: ”Denne eksterne organisering pålægges desuden at holde toilet-faciliteter tilgængelige for alle foreningens medlemmer uden for sæsonen.”

Forslaget bliver: ”Badevognen forbliver åben hele året, som det har fungeret det seneste år. Altså således, at det kun er dem, der eventuelt ønsker at benytte sig af bad- og vaskefaciliteter uden for sæsonen, som sammen organiserer sig og betaler for forbrug og vedligehold, samt står for rengøringen mm. Denne eksterne organisering pålægges desuden at holde toilet-faciliteter tilgængelige for alle foreningens medlemmer uden for sæsonen.”

Dirigenten: Der skrives ”åben” for Peter forslag og ”lukket” for Rolands mm. forslag. 5 blank, 9 ”lukket” og 15 for ”åben”. Dermed er Peters ændringsforslag vedtaget.

Forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen.

Ingen er imod eller stemmer blank til det fremsatte ændringsforslag til §6 og der er dermed vedtaget. Hermed skal i vedtægterne ændres:

”§6.2 **Bestyrelsen indkalder til fællesarbejde to gange pr. havelod, i sæsonen.** Hvis medlemmet ikke møder op idømmes en bod fastsat af generalforsamlingen for hver udeblivelse. Pålagt bod er pligtig pengeydelse i leje-forholdet.”

Ændringsforslag til §7.4

Efter diskussion stiller Stine have 43 et ændringsforslag, som lyder: ” §7.4 Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være bestyrelsen i hænde senest 15 februar. Forslag stillet til foreningen skal være dateret og underskrevet af forslagsstillere og skal motiveres på generalforsamlingen **af minimum en forslagsstiller.** Indkomne forslag skal udsendes til medlemmerne samtidig med indkaldelsen til generalforsamling.”

18 stemmer for at denne ændring kommer til afstemning i stedet for bestyrelsens. Der stemmer hermed om det nye ændringsforslag. 1 stemmer imod. 3 blanke. Ændringsforslaget er hermed vedtaget.

Ændringsforslag til §8

Johan have ønsker nyt ændringsforslag, som lyder: Nyt stykke: ”§8.4 Ved indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling kan der ikke indsendes andre forslag. Ændringsforslag kan stilles på den ekstraordinære generalforsamling”.

Ingen stemmer imod dette ændringsforslag. Det går til afstemning: Ingen stemme imod eller blankt, dermed er forslaget vedtaget.

Der er nu 27 stemmeberettiget.

Ændringsforslag til §14

Efter diskussion kommer et nyt ændringsforslag:

”§14.1 Der skal være monteret vandmåler i alle haver senest 2 uger efter der er åbnet for vandet. Der må ikke monteres nogen former for aggregater før vandmåleren. Det er ene og alene Vandudvalget der vurderer om vandmåleren er funktionsdygtig. Tillige skal vandmåler være udleveret og godkendt af vandudvalget. Ved manglende montering af vandmåler pålægges lejer en bod fastsat af generalforsamlingen. Pålagt bod er pligtig pengeydelse i lejeforholdet.

a. Vandmålerne aflæses af **bestyrelse og eller vandudvalg** en gang om året, samt ved handel eller opsigelse/ophævelse.

b. Vandudvalget har adgang til haverne uden foregående varsel, i forbindelse med åbning og lukning af vandet, samt i forbindelse med brud og vedligeholdelse. Med formålet om at sikre at alle haner står korrekt og at vandmåleren er **sat udendørs og fungerer som den skal. Vandmåleren skal være monteret udendørs og skal være tilgængelige.**”

Ingen stemmer imod eller blankt til det nye ændringsforslag skrevet ovenover. Der stemmes om ændringsforslaget: Ingen stemmer imod eller blankt til ændringsforslaget. Dette er hermed vedtaget.

Nyt stykke ønskes tilføjes:

§14.2 Alle anvisninger fra Vandudvalget skal følges.

Ingen stemmer imod eller blankt. Forslaget er vedtaget.

Evt.

Laurits have 63 vil gerne fortsætte med kompostpladsen og mangler input til hvordan vi skal drifte den.

Orientering omkring el ved Niels have 138: Strømmen bliver slukket for Kongegangen og de første huse på Hesteskoen ved Kongegangen i morgen mandag. Arbejdet går kun hvis man tjekker mail og tavler for at få opfulgt deadline, betalinger og kontakter.

Johan have 126 ønsker at man skruer ned for brugen af brugen af lys ude, så lysforureningen nedbringes.

Der er besvær med hjemmesiden. Bestyrelsen har fået fat i et medlem, som gerne vil hjælpe med at holde den ordentligt kørende.